

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»
на географічному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

Як стейкхолдер, хочу зазначити, що освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 101 «Екологія», яка реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка відображає сучасні тенденції галузевого та регіонального розвитку та відповідає сучасним викликам суспільства, що пов'язані з погіршенням екологічного стану довкілля. Інформаційно-технічне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Основою для функціонування ОПП є затверджений Міністерством освіти і науки України Стандарт вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» (04.10.2018 р.) за спеціальністю 101 «Екологія». Враховуючи зміст даного Стандарту до програми включено такі освітні компоненти: «Стратегії сталого розвитку», «Екологічний менеджмент і аудит», «Заповідна геосозологія», «Еколого-експертна оцінка впливу на довкілля», «Геоінформаційні системи в екології» тощо.

Позитивною рисою програми є те, що вона пропонує інтегрований підхід у дослідженні компонентів довкілля та геосистем, який у комплексі із застосуванням геоінформаційних технологій дає можливість обґрунтовувати рекомендації щодо попередження та ліквідації негативних природних та антропогенних процесів у геосистемах.

Також хочу зазначити ще одну позитивну річ - здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» систематично відвідують підприємство Львівська пивоварня Carlsberg Ukraine у рамках курсу «Еколого-експертна оцінка впливу на довкілля». Під час навчальної екскурсії студенти ознайомлюються з технологічним процесом пивоваріння, принципом безвідходного виробництва підприємства, а також системою міжнародного стандарту НАССР.

З огляду на те, що одним із програмних результатів навчання ОПП є: «демонструвати обізнаність щодо новітніх принципів та методів захисту навколишнього середовища», рекомендуємо підсилити освітню програму академічною мобільністю. Після повоєнного відновлення України ми потребуватимемо сучасних інноваційних підходів для захисту компонентів довкілля, наприклад, таких, які вже давно успішно реалізуються у країнах ЄС, саме тому академічна мобільність здобувачів освіти у назвальні заклади країн ЄС збагатить їхні знання у цьому напрямку.

Як підсумок зазначу, що освітньо-професійна програма 101 «Екологія», другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає новітнім вимогам, здатна забезпечити якісну та ефективну підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 10 «Природничі науки» і може бути рекомендована для подальшого впровадження в освітній процес на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Провідний еколог
Львівської пивоварні
Carlsberg Ukraine



Пескарський Назарій Романович